CORRECTIONS IN:

1999 ASSEMBLY BILL 801

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 15, 2000)

1. Page 2, line 16: delete "SECTION 2" and substitute "SECTION 2t".

LRB-4043/4ccc-1 JLG:ch

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31, Assembly Rule 37 and Joint Rule 56.